
Звіт 

Управління культури, молоді та спорту 

за 2025 рік 

 

Управління культури, молоді та спорту у 2025 році забезпечило близько 

3,5 тисяч культурно-масових заходів для більш ніж 40 тисяч глядачів. Серед 

іншого, заходи були спрямовані на допомогу ЗСУ з активним залученням 

внутрішньо переміщених осіб (4 установи культури стали місцем для 

проживання ВПО). 

Творчі колективи представляли громаду на міжнародних заходах в 

Польші, Німеччині, Австрії, Болгарії, Чорногорії, Нідерландах, Угорщині, 

Іспанії, Франції, Італії, Словенії, Туреччині, Чорногорії, Великобританії, 

Тайвані. Особливими фольклорними масовими заходами зі збереженням 

традицій та ідентичності були: водіння Великодніх гаївок, етнофестиваль 

«Гранатові взори Стрия» в рамках проголошення 2025 року - роком родини 

Бачинських, традиційна різдвяна «Хода звіздарів», а також презентація 

української традиційної ноші, яка відбулася у посольстві України в Австрії. 

Найуспішнішу творчу діяльність впродовж року вели муніципальні, 

народні та зразкові колективи «Каменяр», «МЕДО–Стрий», «Говерла», 

«Перелаз», «Пролісок», «Стрияночка», «Лілея» тощо.  

Ключовими напрямами роботи у 2025 році стали: національно-

патріотичне виховання молоді та розвиток молодіжного руху; підтримка 

молодіжних ініціатив та проєктів; неформальна освіта та розвиток лідерських 

компетенцій; розвиток молодіжної інфраструктури; психоемоційна підтримка 

молоді; формування активної громадянської позиції, а також оздоровлення та 

відпочинок дітей соціально незахищених категорій. Проведені заходи: щорічна 

Хресна дорога для молоді, святкування Дня захисту дітей та Дня молоді 

України, профорієнтаційні заходи для учнівської молоді, майстер-класи, заходи 

до Дня Матері, інтелектуальні ігри (брейн-ринг), спортивно-розважальні 

активності для молоді, конкурс малюнку до Дня Гідності та Свободи, 

патріотичні акції та ініціативи на підтримку Збройних Сил України та 

вшанування загиблих Героїв, зокрема відкриття «Дерева пам’яті». 

Реалізація молодіжної політики здійснювалась у тісній співпраці зі 

Стрийським молодіжним центром та Молодіжною радою при Стрийській 

міській раді. Стрийський молодіжний центр провів впродовж року понад 120 

освітніх та тренінгових заходів,  охопивши аудиторію понад 4 тисячі осіб. 

Молодіжна рада при Стрийській міській раді брала участь у форумах, 

засіданнях, тренінгах, де вивчали досвід комунікації та співпраці між молоддю 

та органами місцевого самоврядування; створення молодіжних заходів. 



Провели понад 75 спортивних заходів у громаді. Зокрема, благодійний 

марафон «Стрий біжить - Стрий допомагає». У 2025 році 22 спортсменів 

отримували стипендію кращих спортсменів громади за найвищі спортивні 

досягнення. Досягнення спортсменів за 2025 рік:  

Автомодельний спорт - Сафіяник Ігор, 1 місце на Чемпіонаті Європи та 

Кубку Європи; Кікбоксинг WAKO - Святослав Гасюк, Чемпіон Світу, Чемпіон 

України. Олег Бенькалович, Срібний призер Чемпіонату України. 

Гирьовий спорт - Василь Лапай, 1 місце Чемпіонату Світу та 1 місце 

Кубку України. Карате - Спортивний клуб «Беллатор»: 2 золота, 2 срібла та 2 

бронзи на Чемпіонаті Європи з карате в Італії. 

Спортивний клуб «СЕНЕ» - Переможці та призери міжнародних змагань. 

Бокс - Тетяна Якимець стала бронзовою призеркою Чемпіонату України; 

3 спортсмени федерації боксу здобули одне золото та 2 срібла на 

Всесвітніх іграх (ISF U15 Gymnasiade). Споривні танці - Клуб спортивного 

танцю «Пролісок»: 3 пари чемпіони та призери Чемпіонатів Європи та Світу 

(Комарницький Давид-Черковська Ангеліна; Герега Нікіта – Пастущин Марта; 

Гоголь Костянтин – Янко Софія). 

Футбольний клуб «Скала 1911» фінішував 4-им у сезоні 2024-2025  ІІ 

Ліги України з футболу та мав можливість виходу до І Ліги України з футболу, 

та на жаль поступилась команді з Чернігова. Жіноча волейбольна команда 

«Рись» у сезоні 2024-2025 стала Чемпіоном серед команд супер-ліги України. 
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